Jeloljiik a haromszog csdcsait és szogeit a szokasos modon, a szogfelez6k metszéspontjat M-mel, a koriilirt kort
k-val. Valasszuk ki a haromszog két csicsat, legyen ez pl. A és C. Jeloljik az A, M, C pontok koré irt kort ki-gyel,
kozéppontjat O1-gyel. Azt allitjuk, hogy O; rajta van a k koron.

A k; kérben MO1A< = 2MCA< = ~, mert egyenlS iven nyugvo keriileti, ill. kézépponti szogek. Hasonldéan
MO C< =2MAC< = a. Az ABCO; négyszogben B< = (3, s igy két szemkozti szogének Osszege oo + 8 + v = 180°,
azaz, ABCO; hirnégyszog. Ami éppen azt jelenti, hogy O; rajta van a k koron.

Megjegyzések. 1. Mivel AO1 M < =~ = AO1B<, M rajta van BO1-en. Ez azt jelenti, hogy O1-et a B-beli szogfelezs
metszi ki k-bol, O; az AC' iv felez6pontja.

2. Az allitas akkor is igaz, ha két kiils6 szogfelezs és a harmadik csticsbol induld belsé felezs kozos pontjat vessziik
a kor harmadik pontjanak.



